

Протопопова грозит штрафами за аборты

Депутат Заксобрания, главный акушер гинеколог Прибайкалья Наталья Протопопова поддерживает ужесточения наказания за так называемые "незаконные аборты".

За поспешные аборты врачей надо наказывать - так считает главный акушер гинеколог Наталья Протопопова. В интервью агентству IrkutskMedia Протопопова заявила, что "серьезные нарушения в процессе консультирования беременных женщин, решившихся на аборт, могут стать причиной соответствующей административной ответственности для врачей в Иркутской области"

— Мы должны построить работу так, чтобы женщины приняли правильное решение. Сейчас в Приангарье работает служба по консультированию беременных. Наши акушеры, социальные работники, психологи ведут беседы с женщинами, а также пытаются отговорить их от аборта. Конечно, если они все-таки приняли решение о прекращении беременности, им должна быть оказана качественная медицинская помощь (здесь и далее цитаты по РИА IrkutskMedia) .

За так называемые "незаконные аборты" Протопопова предлагает строго карать:

— В том случае, если врач проконсультировал женщину по этому вопросу не должным образом, его накажут рублем. Эти административные взыскания коснутся, прежде всего, его зарплаты. Я считаю, что данное нововведение станет эффективной мерой борьбы с медиками, которые проводят аборты с нарушениями.

Надо сказать, что нынешние инициативы депутата Протопоповой следует расценивать, как прощальные. Наталья Владимировна стремительно выходит в политический тираж - на недавних праймериз "Единой России" она выступила абсолютно провально, исключив себя из числа претендентов на попадание в новый созыв Заксобрания региона.

Справка:

В Госдуме РФ рассматривается законопроект "Об административной ответственности врачей за незаконные аборты". За нарушение статьи 56 закона "Об охране здоровья" новыми правилами предполагается штрафовать граждан на сумму от 3 до 5 тысяч рублей, должностных лиц – от 10 до 50 тысяч рублей, медучреждения – от 0,5 до 1 млн. рублей.

Напомним, закон "Об охране здоровья" предусматривает, что если женщина решилась сделать аборт на сроках 4-7 и 11-12 недель, врачи должны предоставить ей не менее двух суток на раздумье и только после этого проводить операцию. В случае, если срок беременности 8-10 недель, аборт может быть сделан не раньше, чем через неделю после обращения в медучреждение.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)